

Посещение Архипастыремъ с. Демьянского.

Еще въ юль и августъ прошелъ слухъ въ нашихъ краяхъ, что Преосвященный намѣренъ посѣтить нашъ пизовой край, по всѣ эти слухи не оправдались, и мы были лишены счастія видѣть у себя дорогого гостя. Но вотъ, наконецъ, 24 ноября утромъ у пасѣ въ Демьянскомъ волостномъ правленіи было получено открытое предписаніе о томъ, чтобы заготовить лошадей къ прїѣзду Преосвященнаго, который 24 ноября выѣдетъ въ пизовой край. Начались, конечно, приготовленія къ встрѣчѣ Владыки. 25 ноября я съ утра попросилъ начальника почтоваго отдѣленія справиться по телефону, когда Владыка прїѣдетъ въ с. Уватское. Часа въ 4 вечера стало извѣстно, что Владыка уже въ с. Юровскомъ служить всенощную, а завтра 26 ноября намѣренъ служить у насъ въ Демьянскѣ литургію, чemu, конечно, всѣ очень порадовались. Въ 8 часовъ вечера Его Преосвященство прибылъ къ намъ въ с. Демьянское и сразу прослѣдовалъ въ мою квартиру на ночлегъ. 26 ноября въ 7 часовъ утра начался звонъ къ литургіи; народъ быстро сталъ собираться въ храмъ; всѣмъ хотѣлось занять мѣсто поближе къ каѳедрѣ, чтобы посмотреть Владыку. Кромѣ того, за литургіей должна была совершиться хиротонія во священника (діакона с. Уватскаго Малиновскаго) и во діакона (псаломщика с. Коневскаго Кравченко), а вѣдь для насъ, сельскихъ жителей, это большая рѣдкость. Не заставилъ себя долго ждать и Владыка: минутъ черезъ 15 послѣ начала звона онъ уже пришелъ въ храмъ. Началось служеніе литургіи. Сослужили Владыкѣ мѣстный благочинный священ. о. Павелъ Сосуновъ, сопровождавшій Преосвященнаго іеромонахъ Корнилій, священ. с. Юровскаго о. Константинъ Скосыревъ, мѣстный свящ. В. Овчинкинъ, о. протодіаконъ и діаконы с. Уватскаго Захаровъ и Малиновскій. Нельзя выразить той радости и счастія, которыя были написаны на лицахъ молящихся, видѣвшихъ такъ рѣдко въ своеемъ храмѣ служеніе Архипастырское (послѣдній разъ служилъ въ Демьянскѣ Преосвященный Антоній въ 1908 году). Пѣли всѣ молящіеся. Послѣ „Буди имя Господне“ Владыка говорилъ проповѣдь, въ которой особенно обличалъ табакокуреніе и просилъ слушателей бросить скверную привычку курить и пить вино. По окончаніи службы Преосвященный осмотрѣлъ придѣльный Алексіевскій алтарь и верхній храмъ, а затѣмъ бесѣдовалъ съ народомъ и благословлялъ подходившихъ къ нему, при этомъ обязательно съ каждымъ поговорилъ. Многіе плакали, видя сердечное отношеніе къ себѣ Архипастыря. Послѣ службы Владыка прибылъ въ квартиру мѣстного священника и, вкусивъ скромной трапезы, отправился пѣшкомъ въ школу. Здѣсь онъ побесѣдовалъ съ учениками и учащими и въ 11 $\frac{1}{2}$ час. отбылъ въ с. Романовское, изъ которого возвратился въ 5 часовъ [вечера, а въ

6 $\frac{1}{2}$ часовъ звонъ колоколовъ уже возвѣстилъ Демьянцамъ, что Владыка отбылъ въ с. Юровское. „Когда то теперь снова придется видѣть намъ доброго нашего Владыку и наставника, говорили Демьянцы,—дай Богъ ему много лѣтъ здравствовать“. Прощаясь, Владыка говорилъ, что лѣтомъ онъ поѣдетъ въ Березовъ, не забудетъ и насъ посѣтить.

Священникъ В. Очинкинъ.